

“上班族”也能拿名校硕士学位！

免试入学南京授课，颁发名校硕士学位证书

“原来觉得自己学历还行，大学本科，没想到工作以后吃了大亏。单位升职、评职称的门槛越来越高，我几次升职的机会，都因为学历不够错过了，非常遗憾。”银行工作的周先生的经历比较有代表性。很多人都梦想拥有一个名牌大学的硕士学位，但却因为已经走上工作岗位，没有时间和精力完成考研之路，只能望洋兴叹，与升职、加薪、评职称擦肩而过。

据了解，国内著名的南开大学、厦门大学等已经在南京开办同等学力申硕高级课程班，为南京培养高层次金融管理人才。学员完成学业后，可颁发与全日制研究生相同的硕士学位证书，在升职、加薪、评职称以及读博时均可使用。学员报读任意一门专业课，还可以免费旁听其他专业课程，结交各行各业精英人脉。

某商业银行的赵主任就是其中的受益者。他坦率地讲：“自己学历不够，在提干、评职称时候总是擦肩而过。而放下工作去考研又不现实，在职研究生帮了自己一个大忙。结业和申硕的难度都比较低，自己顺利地拿到了硕士学位，在提拔副行长的时候帮了大忙。”

专家介绍，南开大学、厦门大学都是我国顶尖的名牌大学，其研究生学历可谓是金字招牌。学校将选派知名教授、博导来南京面授，教学内容紧扣考点，申硕统考通过率高。

报名现场出现了有趣的现象，很多报名者已经年过半百了。仔细一问，都不是给自己报名，而是替孩子报名。一位家长坦言：“女儿虽然工作了，但还是贪玩，下不了决心报名。这事孩子们不上心，咱家长得上心，多为子女铺条路，以后碰到升职的机会，咱就比别人有资格！”

**南开大学
秋季班报名审核正式开始**

招生专业：金融学、劳动经济学(人力资源开发与管理方向)、行政管理、世界经济学、应用心理学等5大专业39个方向。

电话:025-84773732
网址:www.nankai.edu.com

中国社科院研究生院

招生方向：金融投资、法学、公共管理、行政管理、企业管理、政府管理与法制等。

电话:025-66661152
网址:www.shekeyuan.org

**浙江大学——
一流名校管理学硕士开班在即**

管理学专业方向：公共管理方向、企业行政管理方向、组织与人力资源管理方向、医院行政管理方向、公共关系与危机管理方向、公共组织与非盈利组织管理方向、政府治理与决策方向、办公室行政方向、教育行政管理方向。

申请电话:025-86755360
www.zhedayanjiusheng.com

中央财经大学

招生方向：金融企业发展与管理、国际投资与跨国经营、城市投融资与规划、区域规划与招商引资、企业管理、投资与公司管理、财务管理与实务、人力资源管理。

电话:025-66667506
网址:www.yangcaiedu.com

**厦门大学
经济学硕士开班在即**

金融工程、银行方向、证券投资、保险、国际金融、财务管理、市场营销、财政学方向、公司理财与经济分析、税务方向、企业财务管理与税务规划方向、资产评估与管理、企业经营与投融资方向！

电话:025-86755300
网址:www.xiadaedu.com

教外综资认字【2000】15号

金吉列留学
JJL OVERSEAS EDUCATION



金吉列携手中国标准化研究院牵头研制首部留学行业国家标准正式启动
金吉列携手南京市消费者协会联合发布南京首部《出国留学消费指导手册》

时不我待
—出发是你的使命
参赞高峰论坛暨南京分公司周年庆

7月12日(周六) 10:00-16:00

展会地点：南京新街口金轮国际广场2401

咨询热线：025-85552299

当日签约即获拉杆箱1个



参赞讲座

10:30-12:00 留学加拿大，收获大未来

主讲人：国际知名学者 金纬 教授

10:30-12:00 “西”望之所在，未来“新”选择

主讲人：中国驻新西兰特命全权大使 张利民 参赞

专家讲座

13:30-14:30 争分夺秒，暑期备战美国留学

13:30-14:30 日本vs韩国，留学志愿怎样填？

14:30-15:30 只争朝夕，抢滩登陆英国名校

凡当日来访客户，即获精美礼品一份。

做良心事业，铸精彩人生！ 诚邀业内咨询顾问及中高层管理人才加盟。简历投递邮箱 hr.jjl@jl.cn
专业办理：美、英、澳、加、新、爱、法、葡、荷、瑞、丹、芬、比、葡、俄、乌、日、韩、马、西、意、白俄罗斯留学
专家团队：美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、法国、俄罗斯、日本、意大利、西班牙等十多个国家教育参赞

金吉列南京分公司：025-85552299 网址：www.jjl.cn

地址：南京市鼓楼区汉中路8号金轮国际广场2401(金鹰国际对面)

菁菁校园

在书画中寻觅自然天趣

“书画怡情 翰墨育人”慧园街小学曹秋林师生书画艺术作品展开幕

一弹戏牡丹，一挥万重山，一横长城长，一竖字铿锵。一画蝶成双，一撇鹊桥上，一勾游江南，一点茉莉香……日前，南京市慧园街小学在南京市美术馆举办了“书画怡情翰墨育人”慧园街小学曹秋林师生书画艺术作品展，艺术展现场，隶书、行书、楷书、魏碑、篆书精彩纷呈。与这墨香相伴的还有神态各异的古人：思考的老子、和蔼的老和尚、调皮的时迁……走近一看原来这些人物都被画在了石头上，浑然天成。

做一名教师型画家、画家型教师

据悉，曹秋林老师在国画、书法、西洋画、根雕、泥塑、奇石欣赏、环艺设计等方面造诣颇深，尤其石头画独树一帜，经他潜心研究和精心构思，运用其深厚的书画功底，把一块块普普通通的鹅卵石，充分利用其的色、形、孔、洞，创作出一件件精美的石画艺术品。例如，在展览中，一块具有灰色白色相间纹理的石头就被化腐朽为神奇，被改造成了花白胡子的老子形象。曹老师告诉记者：“绘画可以调节情绪，我从教四十多年了，我希望做一名教师型画家，画家型教师，让孩子在绘画中步步生津。”

孩子们的书法功底不容小觑

在此次艺术展上，还有26幅慧园街小

学孩子的书法作品，这些作品都获得了全国书法金奖、省一等奖等奖项。看着这一幅幅遒劲有力的书法作品，很难想象这是一个小学阶段的孩子写出来的。一幅名叫《天下皆知美之为美》的楷书作品字体工整有力，吸引了记者的注意，原来这是慧园街小学张文馨小朋友的作品。张文馨说：“我从一年级就开始学习书法了，当我浮躁的时候书法可以让我平心静气，陶冶情操。”张文馨的父亲也表示，学校开设的书法课，让孩子变得更加自信，性情也更平和了。

书法进课堂，让学生继承传统文化

慧园街小学校长薛凯介绍说，慧园街小学是南京第一个举办书画展的小学，书法教育已开展了十多年。薛校长说：“小学就要进行素质教育，让书法进课堂，让学生继承传统文化，奠定孩子热爱书法的基础。我相信十年后、二十年后我们学校的毕业生中出现书法名家也是有可能的。”

现场热闹的观赏人群中，一位奶奶带着孙子也来看展览。据悉这位奶奶名叫刘夕娣，孙子在游府西街小学上学，她说：“我一进来，看到九、十岁的孩子能写这么好的字很惊讶，我跟孙子说你要和人家小朋友多多学习。”

实习生 张雅婷 现代快报记者 袁永红

南京五中：与格鲁吉亚结下青奥同心结

日前，一场名为“2014南京青奥同心结文化交流——中国与格鲁吉亚”活动在南京市第五高级中学举行。南京五中作为青奥示范校在同心结活动中与格鲁吉亚结对，为了更好地促进两国青少年的交流，南京五中在此次活动中特意邀请了来自格鲁吉亚第比利斯第98中学的师生参加活动。格鲁吉亚第比利斯第98中学位于格鲁吉亚首都第比利斯，是一所具有悠久历史的名校。该校是南京五中师生通过与中国驻格鲁吉亚大使馆联系并得到使馆大力协助提供信息从而结对成功的，现两校已达成初

步协议成为友好学校。

当日活动中，南京五中师生向格鲁吉亚来宾介绍了五中青奥文化小屋——格鲁吉亚小屋的设计情况，这些设计都是由五中同学通过各种形式收集资料形成的，一幅幅富有格鲁吉亚人文特色的文案图片展现在来宾面前，整体设计得到了格方学校师生的认同和肯定。。

此次活动既是南京五中青奥同心结系列活动之一，同时也是南京五中作为国内高中开展与格鲁吉亚中学的校际交流合作的率先尝试。

通讯员 冯昕

雅思阅读实验型文章总体架构剖析

满贵彦 南京新航道雅思、托福阅读、写作主讲

在雅思阅读众多题材中，实验性文章占有相当大的比例。我们就以剑5中的文章 Nature or Nurture (遗传还是环境) 为例来剖析一下实验型文章的总体架构。

实验型文章常用的框架结构是研究基本情况，实验具体过程，实验结果，相关结论。Nature or Nurture(遗传还是环境)就是一篇非常有代表性的实验型文章。文章一共分为9段，框架结构非常清晰。文章一开始就总体上介绍了实验的参与者是40个来自各个行业的教师—实验对象。接下来阐述了实验的背景设置和学生参与者的真實身份。文章的第三段则是比较详细地介绍了在实验过程中实验对象和实验者Milgram的表现。第四段和第五段分别呈

现了精神科医生对实验结果的预测和实际实验结果与预测结果形成的巨大反差。精神科医生预测，只有少数的教师实验对象能按照实验者的要求，把电压加到最大值。而实验的实际结果就是85%的教师实验对象都做到了这一点。第六、七段是从遗传和环境的角度用两种截然不同的说法来解释这些差异。最后两段则是从当代社会生物学角度总结了这个实验的结论。

综上所述，考生在应对实验性文章时一定要搞懂框架结构，这对题目的解答，尤其是段落信息配对题，有着举足轻重的作用。

以上就是南京新航道满贵彦老师为大家整理的雅思阅读实验型文章总体架构剖析，希望对大家有帮助。提分热线：400-025-6556

前途出国“七星”服务助力“毕业季留学”

—第29届新东方前途出国国际教育展正式启动

时值2014年毕业季，“未来规划”再成毕业生群体的热议话题。选择进入职场磨练？还是继续升学深造？是众多学子们正在面临的抉择。值得关注的是，近几年，伴随海外留学便捷性的提高，愈发多的毕业生群体选择了毕业后奔赴海外求学，“毕业季留学”俨然已成为广大学子们的毕业“新前途”。

作为留学行业的领航者，新东方前途出国即将举办第29届国际教育展，围绕“毕业季留学”为中国学子提供权威、专业的指导方案，助力学子们毕业后的留学需求。南京站定于7月13日14点金陵饭店2楼钟山厅举办。

近几年，伴随留学申请人数的激增，留学申请显现出误区、盲区、理性规划和专业指导渐成“毕业后留学”的关键因素。基于此，本届教育展上，新东方前途出国特别推出了“七星领航”服务，借助精英顾问、冰点优惠、金牌讲师、名校云集、一站服务、备考秘籍、

录取典藏这七大星级服务，以“北斗七星”的向导之意，首次于留学行业内提及七星级服务，领航行业发展。同时，对于学子、家长，特别是针对那些对“毕业后留学”存在疑惑的留学申请者，新东方前途出国的七星级服务，也能够起到指明和启迪的重要意义。

第29届新东方国际教育展免费索票方式：

1. 电话预约：南京站请拨打：025-84721870
2. 网站预约：请登录新东方前途出国官网 http://liuxue.xdf.cn/special/event/2014_summer_edu
3. 绿色环保微信预约：扫描二维码，关注官方微信，了解更多详情。

